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Kedves Szülők! 
 
Mint arról Önök már a Bükkösdi Hírlapból értesülhettek, iskolánk a TÁMOP pályázatán 
14 983 218 Ft támogatást nyert. Ezt az összeget a pályázatban felvállalt szakmai 
programok kivitelezésére és a pedagógusok továbbképzésére fordítjuk ebben a tanévben. 
E szakmai program keretében szeptembertől négy tanulócsoportban megkezdődik a 
SuliNova által kifejlesztett kompetenciaalapú programcsomagok használata. Első és 
negyedik osztályban a kommunikáció, szövegértés-szövegalkotás kompetencia-
területen, ötödik osztályban a matematika kompetenciaterületen, nyolcadik osztályban 
pedig a szociális, életviteli és környezeti kompetenciaterületen. Az érintett osztályok – 
a meglévő taneszközeik mellé – modern, gyermekközpontú, nyomtatott és audiovizuális 
(multimédiás, interaktív) taneszközöket kapnak. Emellett a pedagógusok olyan újabb 
módszerekkel fogják segíteni a tanulást, amelyek – vélhetőleg – jól motiválják majd a 
legtöbb diákot az iskolai munkában. E tantárgyakon kívül a matematikát 5. osztályban, a 
magyar nyelv és irodalmat 8. osztályban tömbösítve fogjuk tanítani. A 4. osztályban pedig 
az irodalom, rajz, ének-zene helyett Művészetek műveltségterület tanítására kerül sor 
tantárgyi bontás nélkül. 
 
Az iskola tanulói számos tanulmányi, illetve szabadidős és művelődési programon 
(témahéten, projektnapon) vehetnek részt a tanév során, melyek közül már többnek sikere 
volt az előző évben. Így többek között: 
 
„Hamuban sült pogácsa” – témahét az alsó tagozaton a Kenyér Világnapjához kapcsolódva. 
Az egészség hete – témahét a felső tagozaton november végén. 
Bolyai-hét – témahét a felső tagozaton a tudós halála 150. évfordulója alkalmából. 
„Adventtől Vízkeresztig” – német nemzetiségi projekt az iskola valamennyi tanulójával. 
„Kulisszatitkok” – színházművészeti projekt színházbarátoknak 
„Világfa” – az egész tanéven átívelő magyar népismereti néprajzi projekt az alsó tagozaton. 
„Erdei tábor” – erdei iskolai témahét az 5-6. osztályosok bevonásával. 
 
Ez a pályázati projekt szorosan összefügg a DDOP közoktatási infrastruktúrafejlesztést 
támogató pályázatával (Új Magyarország Fejlesztési Terv részeként megvalósuló Nemzeti 
Iskolafelújítási Program pályázata), melynek keretében sor kerül a bükkösdi iskola és 
óvoda felújítására, amely várhatóan ugyancsak ebben a tanévben veszi kezdetét. A 
bükkösdi iskola és óvoda felújítására fordítható összeg: 97 867 307 Ft.  
 
„A minden korábbinál szigorúbban ellenőrzött, határozott fejlesztéspolitikai vízióval 
rendelkező pályázat célja, hogy Magyarországon modern és színvonalas közoktatási 
rendszer alakuljon ki, amely segíti a hátrányos helyzetű térségekben élő gyermekek 
életesélyeinek javulását, a társadalmi integráció megvalósítását és a fenntartható 
közoktatási intézményrendszer kialakítását.” – olvashatjuk a Miniszterelnöki Hivatal 
tájékoztatójában. (A felújítás részleteiről később tájékoztatjuk Önöket.) 
 
Bükkösd, 2009. szeptember 07.   
 
 
     A SZONEK Bükkösdi Általános Iskola tantestülete 


